



Все на лыжню!

25 февраля в 11:00 состоится открытые соревнования по лыжным гонкам «Краснопахорская лыжня – 2024», посвящённые Дню защитника Отечества

Приглашаем на патриотическую встречу

28 февраля в 16:00 приглашаем вас в Дом культуры «Звёздный» на круглый стол «Моя страна – моя Россия»

Дорогим женщинам!

7 марта в 18:00 приглашаем в ДК «Звёздный» на концертную программу «Дорогим женщинам», посвящённую Международному женскому дню



Каждому государству приходится отстаивать независимость. Но есть только одно, которое сумело выстоять против коалиций, многократно превышавших его по населению, промышленному потенциалу и количеству штыков. Это наша страна, наши люди, в которых сильна народная память. Так было столетия назад, так происходит и сейчас.

Будущего не может быть без знания прошлого, без понимания того, на какой земле и благодаря кому мы живём. Эту истину отчётливо осознаёшь в февральские дни, когда на граните

мемориалов Великой Отечественной войны алеют гвоздики, когда приходят благодарные письма от бойцов с передовой, когда взрослые крепкие мужчины, прошедшие Афган, Сирию, Йемен, с комом в горле рассказывают школьникам о событиях тех лет.

15 февраля наша страна отметила День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Именно в этот день 35 лет назад советские подразделения с развёрнутыми знамёнами перешли мост, соединявший Союз и Афганистан, в районе Термеза – последняя

колонна советских войск покинула территорию Афгана.

Но одним Афганистаном служба наших военнослужащих за пределами Родины в современной истории не ограничилась. Корея, Алжир, Египет, Йемен, Вьетнам, Сирия, Ангола, Мозамбик, Эфиопия, Камбоджа, Бангладеш, Лаос, Сирия и Ливан – во всех этих странах бойцы выполняли интернациональный долг, с риском для жизни защищая интересы Отечества.

Окончание на с. 3

Глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев:



– Мы гордимся тем, что среди нас живут и трудятся ветераны боевых действий. Многие из тех, кто исполнял воинский долг в горячих точках, сегодня продолжают работать, служить, выполнять боевые задачи в ходе СВО, занимаются общественной деятельностью, принимают участие в воспитании подрастающего поколения. Их активная жизненная позиция, неиссякаемая энергия являются наглядным примером патриотизма, верности и любви к Родине для молодёжи.

На предельных скоростях

За шесть лет на территории ТиНАО построят около 130 километров автомобильных дорог.

Сейчас идут работы на дублёре федеральной магистрали – автодороге Мамыри – Пенино – Шарапово. В планах строительство ряда новых поперечных направлений. Так, автодорога Минское шоссе – Троицк – Андреевское – Варшавское шоссе соединит между собой Киевское шоссе, автодороги Марьино – Саларьево и

Мамыри – Пенино – Шарапово, Калужское шоссе и автомобильную дорогу Варшавское шоссе – Андреевское – Яковлево, движение по которой было открыто в прошлом году.

Ещё одним поперечным направлением станет автодорога от Калужского шоссе до улицы Саларьевской, параллельно трассе Солнцево – Бутово – Варшавское шоссе, со строительством моста через реку Сосенку и двух эстакад. Её протяжённость составит

чуть более 5 километров. Проект позволит соединить между собой крупные жилые комплексы, организовать удобный выезд из них на Калужское шоссе, а также разгрузить МКАД.

Также в стадии строительства находится дорога Калужское шоссе – деревня Бачурино – автодорога Солнцево – Бутово – Варшавское шоссе и несколько других объектов.

По материалам сайта mos.ru



35 километров автодорог построено на территории ТиНАО в 2023 году.

НОВОСТИ

**БЮДЖЕТ
СКОРРЕКТИРОВАН**

Плановое заседание Совета депутатов поселения Краснопахорское состоялось в администрации 15 февраля.

Был заслушан отчёт о работе главы поселения Краснопахорское за 2023 год и отчёт начальника МО МВД России «Красносельское» города Москвы о результатах оперативно-служебной деятельности за 2023 год.

Также по повестке дня были внесены изменения в ранее принятые решения, расширены меры социальной помощи участникам СВО.

**НАГРАДЫ
ЗА ЗАСЛУГИ**

В Троицке 10 февраля состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 35-й годовщине завершения выполнения боевых задач 40-й армией в Афганистане. Члены Краснопахорского первичного отделения получили награды: благодарность депутата Госдумы РФ Дмитрия Саблина – глава поселения Игорь Лебедев, медаль «За заслуги перед организацией «БОЕВОЕ БРАТСТВО» – глава администрации поселения Юрий Няньчур, а также Артём Котков и Сергей Миронов. После концерта, подготовленного с участием боевых братьев Краснопахорского, состоялось торжественное возложение цветов к мемориалам города.

**ПРЕДУПРЕДИТЬ
ТРАГЕДИИ**

12 февраля в Доме культуры «Звёздный» общественные советники Краснопахорского поселения посетили мастер-класс по эксплуатации огнетушителей и предотвращению возгораний в помещениях. Мастер-класс провёл заместитель начальника ПСО № 304, начальник группы профилактической работы Владимир Лебедев. «Безопасность превыше всего, ведь, зная, как себя вести в случае чрезвычайных ситуаций, связанных с огнём, жизнь можно спасти только тогда, когда обладаешь определёнными знаниями. Такие мастер-классы проводятся регулярно», – отметила председатель общественных советников поселения Краснопахорское Екатерина Горемыкина.

**РАСКАЗАТЬ
О ВАЖНОМ**

16 февраля в мемориально-историческом парке «Редут 1812» состоялась экскурсия для москвичей и гостей столицы. Посетить уникальный парк и многофункциональный визит-центр приехали 25 человек, взрослые и дети. Гид музея Владимир Семченко провёл увлекательную экскурсию, рассказав об истории Отечественной войны 1812 года. Для самых маленьких гостей музея методист Дома культуры «Звёздный» Ирина Сизова провела мастер-класс по изготовлению русской народной игрушки «Кормилица».

**УВИДЕТЬ
МОТОРЫ ПОБЕДЫ**

18 февраля участники историко-патриотического клуба «Память Отчизны» и отряда «Орлята» школы № 2075 посетили парк «Патриот». Ребята познакомились с ключевыми датами и событиями Великой Отечественной войны – Сталинградской битвой, Курской дугой, обороной Москвы. Увидели легендарные боевые машины «катюша», КВ, Т-34, Су-26, Ми-24. У каждого была возможность побывать внутри военной техники, почувствовать себя лётчиком, пилотом вертолёта или танкистом. Ребята узнали о космических войсках, побывали в зале ВДВ и, конечно же, написали настоящее солдатское письмо нынешним защитникам нашей Родины.

**Сражались за жизнь
против смерти**

Уже четвёртый год при краснопахорском Совете ветеранов работает музей «На рубеже», посвящённый ратному подвигу нашего народа в Великой Отечественной войне.

Экспонаты собирали всем миром, люди приносили фотографии, награды, письма, доставали с чердаков предметы быта военного времени.

Но самое главное в этой работе, как рассказывает председатель Совета ветеранов Лидия Безрукова, не просто показать военные артефакты, а рассказать молодому поколению о наших земляках, героях войны, которые не раздумывая встали на защиту Родины.

«На экскурсиях в нашем музее многие школьники впервые узнают эти имена, видят военные фотографии, образцы оружия, обмундирования, и, конечно, неизгладимое впечатление на всех производит документальный фильм, которым мы по традиции заканчиваем наши экскурсии», – пояснила Лидия Безрукова.

На фоне кадров военной кинохроники под мелодию известных военных песен на экране поочередно появляются портреты фронтовиков, описание их боевого пути, награды. За каждым именем – своя история, свой подвиг.

Крючков Фёдор Антонович, Герой Советского Союза. Рвался на фронт с само-

го начала войны, но попал туда только в начале 1943 года. Отважный пулемётчик, совершал просто чудеса героизма и маневренности в боях, не раз, будучи раненым, продолжал вести прицельный огонь по противнику, форсировал Днепр, с успехом выполнял все боевые задания. Звание героя получил в 1944-м посмертно.

Чистяков Анатолий Никифорович – это имя хорошо знакомо жителям поселения, многие пенсионеры, бывшие подростки, помнят, как он приходил к ним на школьные встречи. Всю войну Чистяков прослужил танкистом. Не раз шёл на таран с врагом, горел в танке, участвовал во многих сложных операциях, форсировал Днепр, Одер. У него медаль «За отвагу», два ордена Красной Звезды, орден Славы III степени. С честью дошёл до Берлина. В мирное время трудился на производстве, был в числе лучших работников, за высокие показатели был награждён орденом Трудовой Славы III степени.

Другое имя – Чибирев Андрей Кузьмич, пошёл добровольцем в 34 года, имея семью с шестью детьми. Войну прошёл рядовым, служил бойцом реактивной батареи, шофёром четвёртой гвардейской танковой армии. Со своим взводом Андрей Кузьмич прошёл нелёгкий путь от Москвы до Берлина, не раз оказываясь в огненном плену и проявляя при этом настоящую отвагу. Сохранилась боевая характеристика на гвардии красноармейца Чибирева после одного из боёв: «Несколько раз вывозил пушку из-под ураганного огня противника, меняя огневые позиции. Сам был и шофёром, и наводчиком, отражая атаки немецких танков. Заменял у орудия выбывших из строя боевых товарищей, обеспечив этим успех нашей части.

И полностью сохранил автомашину и пушку. Рискуя жизнью, он вывез с поля боя тяжело раненого командира батареи и других бойцов...»

...Документальную ленту о земляках-краснопахорцах невозможно смотреть без волнения и без слез. Одно имя сменяет другое, чёрно-белые кадры переносят на поля сражений. Гушин Андрей Степанович – связной партизанского отряда, служил на 2-м Белорусском фронте, освобождал Белоруссию и Польшу. Савельев Николай Николаевич – механик-водитель танка Т-34, воевал на 1-м Белорусском. Гашин Михаил Прокофьевич воевал в артиллерийских частях, дошёл до Берлина. Луговцова Зинаида Федоровна служила в медико-санитарном батальоне, войну закончила в Восточной Пруссии. Соломатин Алексей Егорович воевал в гвардейской миномётной бригаде на Ленинградском фронте. Шинин Сергей Семёнович – миномётчик и радиотелеграфист, сражался на 2-м Белорусском фронте, освобождал Польшу...

Во время просмотра ветераны иногда комментируют кадры, делятся своими воспоминаниями об участниках войны, о тех, кто вернулись живыми...

«Ребята часто удивляются, что в нашем поселении есть свои герои, – отмечает Лидия Безрукова, – и что удалось собрать много интересных материалов. Почти 80 лет назад наши отцы и деды отстаивали Родину, освободили Европу. А сегодня уже нам, потомкам победителей, приходится сражаться за память о подвиге нашего народа, передавать молодым ту самую правду о защитниках Родины, которую должен знать каждый!»

Ирина ТОМИЛИНА
Фото автора

Счёт на вычет

Максимальный доход, дающий право на получение субсидии для одиноко проживающего москвича, увеличился до 61 439 рублей. Ранее эта сумма составляла 59 799 рублей.

Около 700 тысяч жителей столицы, в том числе пенсионеры, безработные, одинокие матери, многодетные семьи и студенты, получают субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Помощь предоставляется горожанам, которые тратят более 10 процентов совокупного дохода на оплату ЖКУ, на полгода. При обращении до 15-го числа выплату назначат с текущего месяца, после 15-го числа – со следующего.

При получении субсидии учитывается доход одиноко проживающего гражданина за шесть календарных месяцев, предшествующих месяцу перед месяцем подачи заявления. Например, если москвич подал заявление в феврале 2024 года, то будет учитываться его доход за период с июля по декабрь 2023-го.

Оформить субсидию можно только в электронном виде на портале mos.ru. Срок рассмотрения заявки – 10 рабочих дней.

Ознакомиться с видеопомощью по заполнению заявления, а также с подробной информацией по оформлению выплат можно на сайте Городского центра жилищных субсидий.



По вопросам оформления субсидии на оплату ЖКУ можно обратиться в районный отдел Городского центра жилищных субсидий по адресу: с. Красная Пахра, д. 21. Приём граждан 27 февраля с 10:00 до 15:00. Подробности по тел.: 8 (499) 234-44-68, 8 (499) 234-42-20.

Елена ПОТЕХИНА
Фото mos.ru

Сила памяти

Начало на с. 1

Немало воды утекло с тех пор, потихоньку зажили раны, стали мудрее и старше солдаты и офицеры. Но память о тех событиях жива.

В День памяти воинов-интернационалистов руководители и работники администрации поселения и подведомственных учреждений, представители Совета ветеранов и молодёжи, а также члены местной ячейки Всероссийской общественной организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» почтили память ушедших из жизни бойцов. Делегация посетила могилы Виктора Ничикова, участника Афганской войны, и Сергея Смыкалова, погибшего при исполнении боевого долга в зоне действия СВО, а также похороненных на кладбище храма Рождества Христова в деревне Варварино.

«Мы продолжаем сложившуюся традицию посещать ушедших из жизни воинов. Память – это главный враг войны. Будем помнить, значит, будем жить, – отметил руководитель отделения, член правления Троицкого окружного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Николай Вислов.

В этот же день в Краснопахорском при поддержке администрации поселения состоялись мемориально-патронатные акции у памятных мест героической славы. Работы прошли у памятника воину-освободителю и у обелиска жителям деревень Софьино и Подосинки, в парке Победы села Красная Пахра.

Встречи носят традиционный характер и находят отклик в сердцах жителей. В этом году в акции приняли участие более 30 жителей: они очистили территорию у памятников от снега, почтили память погибших воинов минутой молчания, возложили цветы.

«Проведение подобных встреч важно не только для воспитания патриотизма среди молодёжи и не только в це-

лях оказания почестей нашим героям, без подобных мероприятий не будет нашего будущего, ведь оно есть лишь у тех, кто помнит своё прошлое», – обратился к участникам Игорь Лебедев.

Герои Великой Отечественной войны и их подвиги навечно останутся в истории. Благодаря таким героям, как Зоя Космодемьянская, Матвей Путилов, Михаил Паникаха, Алексей Маресьев, Иван Кожедуб, Дмитрий Карбышев, и миллионам других защитников мир победил фашизм.

Вернувшиеся из Кабула 35 лет назад парни свято верили в то, что защищали южные рубежи нашей Родины, куда могли зайти террористы и взять нашу границу под свой прицел. Они были там с миссией, которой требовала на тот момент мировая обстанов-

ка. Казалось бы, можно было вздохнуть с облегчением. Однако практически все те силы, которые на протяжении многих лет поддерживали моджахедов деньгами, оружием, боеприпасами, продолжают и сейчас свои операции.

И вновь, как в далёком 1941-м, оставляя своих матерей, жён, детей, наши мужчины отправляются на фронт. Неугасаемым примером является подвиг наших героических предков, на которых равняются сегодняшние герои. Ведь служба Отечеству – священный долг, нельзя оставлять Родину в опасности. В противном случае это зло придёт в наши дома. И большинство россиян это понимают – такое у нас духовное воспитание.

Дарья ЮДИНА
Фото из архива



Защитникам мира

В Доме культуры «Юбилейный» состоялся большой праздничный концерт, приуроченный к 23 Февраля. В этот торжественный день зрителям представилась возможность окунуться в патриотическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою Отчизну.

Как подчеркнули ведущие концертной программы, это день не только профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей земли, живущих её интересами, готовых к самым решительным действиям во имя её благополучия.

День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Этот праздник служит главным символом памяти и уважения к истории России, её героев, которые во все времена мужественно встают на защиту своей Родины.

Праздничная программа состояла из концертных номеров творческих коллективов и исполнителей поселения. Со сцены прозвучали военные произведения, классика и некоторые сочинения современных авто-

ров в исполнении студий VOX, «Золотые голоса», «Игры на гитаре», «Новые голоса», ансамбля «Краснопахорочка». С хореографическими номерами выступили коллективы «Росточек» и «Гелиос», а фланкировщики клуба «ГридинЪ» показали мастерство владения казачьей шашкой.

Сценка «Отцы» от театральной студии «Арлекин», стихотворение «Мальчики» от коллектива «Сорванцы»... Каждое из произведений говорило о том, что память хранит воспоминания о героизме наших отцов и дедов, их славных боевых подвигах, которые навсегда останутся для всех нас примером доблести, истинного мужества и любви к своей земле.

Красочные номера позволили создать в зале атмосферу праздника и подарили массу тёплых эмоций, которые только усилила выставка рисунков, размещённая в фойе «Юбилейного». На них дети изобразили самых дорогих защитников – своих отцов.

Елена ПОТЕХИНА
Фото из архива



Илья Матвеев, муниципальный депутат поселения Краснопахорское:

– Побывал на программе, посвящённой Дню защитника Отечества в «Юбилейном». Я всегда стараюсь побывать на подобных мероприятиях, тем более что сегодняшний концерт и выставка рисунков к 23 Февраля организованы в моём селе Былово. И вдвойне приятно, что это наши творческие коллективы, наши дети, которые занимаются в нашем Доме культуры, успешно реализуя свои таланты. Особенно впечатлили номера с казачьими шашками и танец самых юных артистов, они такие трогательные. Потрясающее выступление, спасибо!

Своих не бросаем

Специальная военная операция внесла свои коррективы в размеренную жизнь поселения. В то время как одни находятся на передовой, другие обеспечивают надёжный тыл нашим бойцам и регулярно снабжают их всем необходимым.

Члены Краснопахорского первичного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» готовятся в марте отвезти на фронт новую партию гуманитарной помощи.

Руководитель первички Николай Вислов рассказал, какую помощь оказывают бойцам, как она доставляется и насколько важна для бойцов поддержка общества.

«В зависимости от подразделений и назначения помощь может быть абсолютно разной. Это инструменты для работы, масла, фильтры, расходные материалы для ремонта техники, одежда и обувь. Также доставляем продукты питания, шоколад», – уточнил Николай Вислов.

Посылки отправляются как точечные, конкретным бойцам, так и на подразделение. Наверняка в состав груза войдут детские письма и рисунки, для этого будут организованы тематические акции.

Николай Вислов уточнил, что конвои отправляются из всех соседних поселений – Михайлово-Ярцевского, Первомайского, поэтому соседи помогают друг другу с доставкой грузов.

Ещё одно направление доставки – полевая почта «Москва-400». Это единственный почтовый адрес, куда доставляются адресные посылки, а после распределяются по местам службы бойцов.

«Бойцы, разумеется, чувствуют поддержку общества, благодарят. Они знают, что за их спинами большое количество людей их поддерживает и не бросает своих», – добавил ветеран.

В сборе гумпомощи принимают участие не только члены организации. Свой вклад вносят и жители поселения.

На фронте сейчас на различных направлениях находятся порядка 10 жителей Краснопахорского поселения. Несколько человек были демобилизованы после ранений и вернулись домой. Но и здесь они не забывают о защите Родины, участвуют в сборе помощи, ведут работу с молодёжью, проводят уроки мужества в школе.

Максим РАССКАЗЧИКОВ
Фото из архива

Желающие поучаствовать в общем деле могут обратиться в организацию по телефону 8-960-860-96-36 для уточнения списка необходимых вещей или сделать перевод на карту 2200 7001 1060 2041 (АО «Тинькофф Банк», Николай Вислов).



Поздравляем с Днём защитника Отечества!

«За ним как за каменной стеной...» – опустив заплаканные глаза, тихо сказал Александр Григорьевич Смыкалов. Его сын Сергей Смыкалов погиб в ночь с 12 на 13 августа от ранения, полученного при штурме села Оборотновка Луганской Народной Республики.

Рассказывая о сыне и брате, Александр Григорьевич и сестра Юлия в унисон говорят, что Сергей для семьи был опорой: помощником отцу, заботливым сыном для матери, защитником сестры и любящим отцом.

Когда Сергея призывали на военную службу в рамках частичной мобилизации, он сразу же сказал родным, что встанет на защиту своего Отечества не раздумывая. «Собрал вещи, дал мне наставления по текущим делам и уехал», – рассказывает отец Сергея.

Сергей любил путешествовать, мечтал построить дом и за пару месяцев до мобилизации приступил к воплощению своей мечты. Символично, но строительство «семейного очага он начал именно 12 июня, в День России. Закупал инструменты, оформлял документы на строительство, уже даже построил цокольный этаж. «Брат никому, кроме отца, не доверял руководство строительством дома, – рассказывает сестра Сергея Юлия. – Даже забор они строили вдвоём, засиживаясь до поздних вечеров».

Семья для Сергея была на первом месте всегда. Он не только был любящим папой для своей дочери, но и заменил отца своей племяннице. «У меня две дочери – Даша и Аня» – эти слова он сказал лишь однажды и всю свою, к сожалению, такую недолгую жизнь старался каждой из них дарить часть своей души поровну», – с грустью рассказывает Александр Григорьевич.

Просматривая фотографии Сергея, которые принесли близкие, мне сложно было найти снимок, где он был бы один. Всегда дружные компании, смех и радость. Кажется, что этот человек смог бы ещё многое успеть в своей жизни. Вот-вот – и он выйдет с каждого фото, улыбнётся и сядет рядом с убитым сединами отцом, обнимет и прижмёт к груди сестру, сказав: «Ничего не бойся, я с тобой...»

Александр Григорьевич рассказывает, что когда в мае Сергей приезжал в отпуск на пару недель, то сразу же принялся жить своей обычной жизнью: занимался машиной, строительством дома, проводил время с дочкой и племянницей. У мужчины было ещё множество планов, сил и огромное желание жить.

Александр Григорьевич рассказывает, что сын всегда прислушивался к нему, пошёл по его стопам и отучился в Тимирязевской сельскохозяйственной академии народного хозяйства, получил высшее образование. Мужские дела по дому всегда делал сам, помогал любимой бабушке. Её зовут Анна Степановна Китаева, 20 февраля ей исполнилось 87 лет, всю свою жизнь она проживает в поселении Краснопахорское. «Бабушка ждала Серёжу каждый день, потому что для неё, как и для нас, он был опорой, а стал героем», – говорит Александр Смыкалов.

Отец героя рассказывает, что утром 13 августа, когда Сергея уже не было в живых, ему приснился сон: по пустынной дороге едет военный грузовик, взрывается, а из огненного облака возникает образ Сергея. Тогда ещё Александр Григорьевич не знал, что его сын погиб. «Задремал утром следующего дня. Во сне вижу марево над деревенской рекой, раннее-раннее утро и слышу голос «Папа, папа, папа!» – зажимая пальцами заплаканные глаза, делится отец.

Честь имею!



Заместитель председателя Совета депутатов поселения Краснопахорское Игорь Белослюдов:

– Подвиги воинов, отдавших жизни за свою Родину, навсегда останутся в исторической памяти народа и будут служить неиссякаемым источником духовной силы. В музее Совета ветеранов нашего поселения «На рубеже» в ближайшее время появится стенд, посвящённый краснопахорцам – участникам СВО.



Сергей Смыкалов родился в нашем поселении, окончил местную школу и всю жизнь здесь прожил. Его знали многие, у него было большое количество друзей и знакомых. Пока каждый из нас будет помнить и чтить героя, он будет жив, по крайней мере, в сердцах неравнодушных людей. Ровно так же, как и живы в нашей памяти солдаты Великой Отечественной войны спустя почти 80 лет. Сергей погиб, штурмуя село Оборотновка. Когда-то этот населённый пункт освобождали наши предки от немецко-фашистских захватчиков.

История циклична. Очень бы хотелось, чтобы наши геополитические соседи научились делать выводы из истории и не совершать ошибок прошлого. Как сказал наш президент страны Владимир Путин: «Победить Россию на поле боя невозможно». И пока на нашей земле рождаются, живут, а затем защищают свою Родину такие мужчины, как Сергей Смыкалов, этим словом невозможно не верить.

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина Сергей Смыкалов награждён орденом Мужества посмертно.

ДАРЬЯ ЮДИНА
Фото из архива семьи Смыкаловых

ДРУЗЬЯ О СЕРГЕЕ

Андрей Морозов, друг детства:

– Мы с Сергеем дружили с первой парты, компанейский был парень, всегда поможет и советом, и делом. Я во многом равнялся на него, мы или в жизни с ним всегда плечом к плечу. Таких друзей больше нет. Вечная память тебе, брат!

Ольга Кузьмина, одноклассница Сергея Смыкалова:

– Серёжа был рядом всегда, помогал в любое время суток. Он был опорой своей семье, а как он любил дочь – не описать словами. С первого дня мобилизации он крепился, старался не расстраиваться сам и не расстраивать родных. На всех фото он улыбался, хотя в душе всё горело от боли. Он честно нёс свою службу, прикрывал собой своих ребят. Он был другом.

Юрий Калашников, друг Сергея:

– Друзья занимают важное место в жизни каждого из нас. Они выступают в роли весёлых товарищей и верных советчиков, на которых можно положиться в любой ситуации. Именно таким человеком был мой друг Сергей. Он был добрым, честным, верным, щедрым и с чувством юмора. Я благодарен судьбе за встречу с ним.

*«Родина-мать! Я не хотел умирать!
Жизнь была мне дорога и мила,
А ещё меня ждали дела и дела.
Я любил на закате о завтра мечтать,
На рассвете вставал,
но хотелось поспать.*

*На работу спешил и всегда успевал.
Я судьбу не гневил, я её обещал.
Родина-мать! Я не хотел умирать!
Не случись этот миг роковой,
Я остался бы с вами! Живой!
Я достроил бы дом,
Вас всех принял бы в нём!
Жил и жил бы, как жил,
Я лишь полжизни прожил.
Родина-мать! Я не хотел умирать!*

*Мне так хочется встать –
сто друзей повидать!
Маму, папу, родных всех обнять.
Дочь любимую к сердцу прижать.
И заждались, конечно, дела и дела.
Жизнь! Ты так дорога и мила.
Родина-мать! Я не хотел умирать!
Помни! Родина-мать!
Не смей забывать!
Чтобы с честью тебя отстоять,
Что в итоге пришлось
мне отдать.*

*Помни! Родина-мать!
Я не хотел умирать!
Честь имею!*

Александр Смыкалов 24.08.2023

Поздравляем с Днём защитника Отечества!

Афганская война, продлившаяся десять лет, стала серьёзным испытанием для Советской армии, выдержать которое удалось благодаря мужеству и преданности своей Родине каждого солдата. Тысячи русских парней остались навсегда в горах Шинданда, Кандагара, Баграма... Тех, кто вернулся, до сих пор терзают горькие, обожжённые солнцем воспоминания. Среди них житель Краснопахорского Павел Самохвалов, отслуживший в Афгане четыре года.

– Павел Георгиевич, конфликт в Афганистане особо не афишировали, потери замалчивались. Вы отправились в Кабул совсем молодым парнем. Понимали, куда летите?

– Действительно, о военных действиях в Афганистане информации было немного. Но до армии я кое-что слышал и, если честно, тоже хотел туда попасть. Всё-таки сказывалось патристическое воспитание в Советском Союзе: Родина сказала «надо» – мы ответили «есть». Призвали меня 6 апреля 1981 года. Сперва отправили в Туркмению, потом перекинули в учебный центр под Ташкент, где мы прошли ускоренные курсы. Говорили, поедем в Чехословакию или Польшу. Но позже поняли, что наша точка назначения – Афганистан. 27 июня прибыл в столицу – Кабул, где попал в артиллерийский полк знаменитой 108-й дивизии. Той самой, чей разведбатальон стал первым подразделением Советской армии, вошедшим по сути на территорию Афганистана.

– Как вас встретил Кабул?

– Условия были те ещё: крайне непривычны для жителя Центральной России. Летом жарница под 45 градусов, в прорезиненных палатках дышать нечем. Зимой, напротив, ночью холод с пронизывающим ветром с гор. Но серьёзной проблемой для нас стала вода, точнее, её отсутствие. Жажда поначалу была даже страшнее пуль. Мы, как артиллеристы-корректировщики, часто ходили в горы и с десантниками, и со спецназом – воды не хватало. Пить было нельзя: глотнёшь и сразу всю флягу выпьешь. По-



Рубцом на сердце лёг Афган

Такой же зимний день 1989-го стал памятным событием в истории не только нашей страны, но и всего мирового сообщества. 15 февраля последние колонны советских войск перешли пограничную реку Амударью, вывод советских войск из Афганистана завершился.

том уже начали брать солёную воду, чтобы просто ополоснуть рот.

Много говорят про местное население. Мне встречались всякие люди: кто-то лепёшками угощал, кто-то огнём встречал. Но большинство относились по-доброму. Мы ведь воевали не с афганским народом, а с международным терроризмом, который зародился именно в те годы.

– Вы в 18 лет встретились с тем, с чем никогда не сталкивались в жизни: пойти с оружием на поле боя. Как удавалось преодолеть страх?

– Война меняет человека. В моём случае страх ушёл после первого боя. Это произошло спустя месяц после приезда. Душманы обстреляли наш горный караул, всех подняли по тревоге. Когда ехали, было не по себе: не представлял, как это – стрелять в

людей. Начали прочёсывать район – по нам открыли огонь. Упали, слышу, как пули свистят и входят рядом в землю. И знаете, мгновенно щелчок, начинаешь действовать. Страх мобилизует, быстро анализируешь ситуацию: откуда идёт огонь, как уйти от обстрела. Когда на твоих глазах погибают сослуживцы, когда оказываешь первую помощь до прибытия санбата, когда медики под обстрелом выносят бойцов, взрослеешь моментально. Тот первый бой – самый памятный. Он разделит мою жизнь на до и после, я стал другим человеком.

– Многие говорят, по возвращении непросто было адаптироваться к реальной жизни. Как продолжилась ваша жизнь?

– Здесь, конечно, важна поддержка семьи. Спустя два года из Афгана я приехал в отпуск, женился и уехал обратно,

оставив молодую жену. Конечно, огромное спасибо за терпение и поддержку моей супруге, с которой мы живём душа в душу 40 лет и которая подарила мне двух прекрасных дочерей. Немаловажно и общение с товарищами. В Троицке была создана афганская организация, которая впоследствии преобразовалась в «БОЕВОЕ БРАТСТВО». В 2023 году отметили её 25-летие. Мы до сих пор общаемся с сослуживцами, традиционно на день дивизии, 6 декабря, встречаемся с командирами полка. После Афганистана я служил в войсках, работал в полиции: 27 лет отдал служению Родине. В 2008 году ушёл на пенсию.

– Вы являетесь 1-м замруководителя Троицкой окружной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». На ваш взгляд, как можно сохранить

память о событиях на Ближнем Востоке и стоит ли это делать?

– В 80-х мы выполняли интернациональный долг за тысячи километров от дома, защищая мирных жителей Афганистана от террористических группировок. Сегодня события тех лет стали почти легендарными. Уверен, для всех, кто побывал «за речкой», боевые действия в Афганистане на всю оставшуюся жизнь. Это одновременно и чувство гордости, и прочнейшая дружба с однополчанами, и до сих пор щемящая боль потерь.

Убеждён, о том, где участвовали наши вооружённые силы, а это Куба, Ангола, Египет, Эфиопия, Сирия и другие страны, молодёжь должна знать, а главное – понимать, что происходит на международной арене и почему россияне гибнут на чужбине. Ведь нужно сознавать, что терроризм важно остановить вдали от границы, а не когда он окажется под дверью. Об этом в том числе мы рассказываем школьникам, проводим уроки мужества. Патристическое воспитание молодёжи – очень важное и нужное дело, и мы рады, что до сих пор в строю, помогая сохранению преемственности поколений и формируя в юных земляках готовность к служению Отечеству.

Своим опытом, советами делимся и с участниками специальной военной операции, с теми, кто сегодня на поле боя. Приезжали к нашим землякам с гуманитарной помощью, с посылками от родных семь раз. В скором времени поедем опять. Ребята молодцы, держатся!

Елена ТИХОНОВА
Фото из личного архива Павла Самохвалова

620 000 советских военнослужащих служили в Афганистане

15 051 человек погибли в афганском конфликте

417 военнослужащих пропали без вести или оказались в плену

Служба в армии – дорога в жизнь

Накануне Дня защитника Отечества мы пообщались с ребятами, которые недавно отслужили срочную службу. Краснопахорцы рассказали, какие положительные навыки они приобрели за год службы и как сложилась их жизнь после.

ДМИТРИЙ АГАФОНОВ:

– Проходил военную службу я в период с 21 апреля 2021 по 21 апреля 2022 года в боевой части воздушно-космических сил в узле связи, в боевом отделении линейного аппаратного зала. Проще говоря, это отделение отвечало за связь между другими частями на территории нашей страны. Во время службы приобрёл много положительных навыков, так как на гражданке увлекался электрикой, там умения пригодились, научился понимать аппаратуру не только своего отделения, которой было немало, в частности, восемь различных систем, но и других боевых отделений. Ребятам новых призывов хочу пожелать не

бояться службы и помнить, что чем больше ты чем-то занят, тем время проходит быстрее.

АЛЕКСАНДР РЯЗАНЦЕВ:

– 7 ноября 2022 года меня призвали в ряды Вооружённых сил Российской Федерации. На распределительном пункте я попал в войска национальной гвардии, в простонародии – Росгвардии. Мои близкие отнеслись положительно к моему решению пойти служить. В армии я приобрёл довольно много полезных навыков, освоил многие виды работ, а также побывал на нескольких должностях, от водителя до электрика автобронетанковой техники, и на данный момент знания и опыт, полученные в армии, мне очень пригождаются в жизни и при устройстве на высокооплачиваемую работу. На данный момент я трудоустроен в ГИБДД и подрабатываю водителем. Я хочу пожелать ребятам, которым пред-

стоит служба в армии, идти туда без каких-либо сомнений, ведь это поступок уверенного в себе мужчины, который каждый должен совершить.

ВАДИМ ПОДУС:

– Я хотел пойти в армию и заранее взял академический отпуск, чтобы собрать документы. Родители сразу одобрили моё решение. Служил я в военно-космических войсках и старался взаимодействовать со всеми сослуживцами с разных городов и с разными званиями. Умение общаться дало мне много возможностей после армии. И вот сейчас я работаю в патрульно-постовой службе и хочу пожелать ребятам, которым предстоит служить, сил, здоровья, мотивации, чтобы не думали ни о чем плохом и чтобы не пытались избежать службы от службы, потому что каждый должен пройти через армию и отдать долг Родине.

Михаил ЛУКЪЯНЕНКО

СЛУЖБА В МОСКВЕ
ЭТО ВЕЩЬ НЕ СЛУЖБА В МОСКВЕ ЭТО СЛУЖБА В МОСКВЕ ЭТО ВЕЩЬ НЕ СЛУЖБА В МОСКВЕ ЭТО СЛУЖБА В МОСКВЕ

Контрактная служба в Москве – это:

- Дополнительные ежемесячные выплаты контрактникам
- Дополнительные выплаты за боевые достижения и подвиги
- Дополнительные выплаты за ранения
- Пособие молодым родителям
- Детские сады и школы для детей
- Материальные и социальные гарантии семьям
- Дополнительные выплаты на детей
- Медицинское обслуживание и уход за родителями

С любовью из дома

Быть вместе со своей страной и народом в трудный момент, помогать общему делу, поддерживать добрыми, ободряющими словами, если это необходимо, – вот настоящий патриотизм, который сегодня проявляют жители Краснопахорского поселения.

Гуманитарную помощь собирают везде – в администрации поселения, в «БОЕВОМ БРАТСТВЕ», в Совете ветеранов. Конечно, неоценимую помощь оказывают простые жители.

«Жители несут подарки бойцам без передышки. Наши бабушки вяжут им носки, передают вкусные гостинцы, добрые пожелания. Многие оказывают финансовую помощь. Они пенсионеры, много отдать не могут, но по чуть-чуть набирают-

ся большие суммы, на которые мы закупаем всё необходимое», – рассказала председатель Совета ветеранов поселения Краснопахорское, муниципальный депутат Лидия Безрукова.

Депутат пояснила, что помощь отправляют не только на фронт, но и в госпитали – солдатам, которые проходят лечение после ранений. Там тоже есть адресные запросы. Бойцам нужны зубные щётки, паста, средства дезинфекции, мочалки, мыло.

Отдельно стоит отметить супругов Варенышевых, которые изготовили и доставили для отправки ещё 500 комплектов сухого душа. Необходимые для изготовления материалы – гель, ткань, салфетки – закупаются на собранные средства.



«Мы охотно откликнулись на обращение Московского городского совета ветеранов и написали нашим военнослужащим добрые послания. В письмах – слова поддержки, благодарности за их каждодневную работу по выполнению воинского долга и, конечно, пожелания здоровья, скорой победы и скорейшего возвращения домой к своим родным», – рассказала Лидия Безрукова.

Также к Новому году была организована большая отправка писем от детей. Свои добрые пожелания и рисунки нашим защитникам послали школьники.

Всего было отправлено около 30 писем.

Не забывают наши ветераны и маленьких жителей новых регионов России. Недавно из Красной Пахры были доставлены подарки для детей Запорожской области – воспитанников детских садов «Ромашка» и «Тополёк». Детям отправили развивающие игры, а воспитателям книги и методические материалы.

Сейчас ветераны собирают помощь для школы-интерната в Запорожской области. В посылку войдут учебники, тетради, канцелярские принадлежности и методические пособия.

Максим РАСКАЗЧИКОВ
Фото из архива

Командир воинского подразделения, где выполняет боевые задачи наш земляк Алексей, от себя лично и от имени бойцов выразил слова благодарности Общественному советнику администрации поселения Любови Литвиновой. Волонтер передала в воинскую часть пять макировочных сетей.



Кроме материальной помощи, большое значение имеет и помощь духовная, чтобы бойцы знали, что дома их ждут с победой не только родные и близкие, но и вся страна. В этом большую роль играют трогательные письма, написанные детьми и пенсионерами.

Помощь семьям бойцов в Москве

ДЕТЯМ МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН:

- ежемесячное пособие в размере 100% прожиточного минимума ребёнка и единовременное пособие молодым родителям в упрощённом порядке: без оценки уровня имущественной обеспеченности семьи;
- зачисление в детский сад с полутора лет вне очереди;
- перевод в сад или школу у дома вне очереди;
- освобождение от платы за посещение городских и муниципальных детсадов;
- первоочередное зачисление на продлёнку (1–6-е классы, за продлёнку платит город);
- бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак, обед) школьникам с 1-го по 11-й класс;
- оплата обедов студентам городских колледжей;
- подбор и освобождение от оплаты кружков и секций в муниципальных школах и дворцах творчества.

ПОЖИЛЫМ РОДСТВЕННИКАМ, ИНВАЛИДАМ I И II ГРУППЫ, ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ:

- бесплатное надомное социальное обслуживание, доставка продуктов, помощь в оплате ЖКУ, уборка и т.д.;
- первоочередное направление в дома ветеранов и другие стационарные учреждения социального обслуживания.

СУПРУГАМ И ДЕТЯМ ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА:

- профобучение и дополнительное профобразование;
- проведение профтестирования и помощь в поиске работы.

ВСЕМ ЧЛЕНАМ СЕМЬИ:

- содействие в оформлении выплат и льгот;
- оказание психологической помощи;
- консультирование по юридическим вопросам;
- бесплатные тренинги по финансовой грамотности.



За нами столица

Несмотря на то что частичная мобилизация в Вооружённые силы России завершена, она остаётся важным фактором жизни всей страны и столицы в частности.

Некоторые жители поселения сейчас находятся в учебных подразделениях, некоторые на фронте. Но в несколько раз больше жителей столицы, нуждающихся в разных формах помощи сейчас. Это прежде всего члены семей мобилизованных, проводившие своих мужчин на защиту Родины. Организовать эту поддержку – задача общегородского размаха.

Москва всесторонне поддерживает семьи участников специальной военной операции. Если в семье есть ребёнок с инвалидностью или пожилой человек с инвалидностью 1-й или 2-й группы, их обеспечивают социальным обслуживанием на дому. Близким родственникам участников СВО помога-

ют найти работу, для них организуют развивающие и досуговые мероприятия.

Для участников СВО и членов их семей в Москве создан единый центр поддержки. Он находится по адресу: Береговой проезд, дом 8, строение 2. Центр работает без выходных с 9:00 до 21:00 (вт. – вс.). Здесь можно получить различные услуги, начиная от бесплатной психологической, юридической поддержки и заканчивая реабилитацией и образованием.

Обращения также принимают по единому телефону горячей линии Департамента труда и социальной защиты населения Москвы +7 (495) 870-44-44.

Адресную помощь семьям мобилизованных и добровольцев оказывают и общественные организации при поддержке администрации Краснопахорского. Родственники бойцов всегда могут обратиться в отдел социального развития администрации Краснопахорского поселения по телефону +7(495) 850-81-43.

Более МИЛЛИОНА рублей выделено в бюджете поселения на единовременные выплаты семьям участников СВО

Елена ПОТЕХИНА
Фото Единый центр поддержки

Депутат Совета депутатов поселения Краснопахорское Ольга Гущина:



– Решение пойти защищать свою семью, свою Родину вызывает огромное уважение! Я горжусь, что в поселении есть люди, которые с честью выполняют свой долг и отправляются в зону боевых действий. И наша задача – поддержать бойцов и их семьи на всех возможных уровнях. В Краснопахорском предусмотрены денежные выплаты, ведётся индивидуальная работа с семьями, детьми. Сегодня важно, чтобы люди знали, что они не одни. Хочу выразить огромную благодарность родителям, жёнам наших защитников. В любой момент обращайтесь ко мне лично или к любому из депутатов нашего поселения, всегда поможем!

ЛЮДИ ТРУДА

Поселение Краснопахорское богато своей историей, парками, производственными мощностями. Но все же главная гордость – это люди! В селе Красное проживает семья Савушкиных, Николай Дмитриевич и Екатерина Михайловна. В октябре их «изумрудному» союзу будет 55 лет, а в начале февраля главе семьи исполнилось 85 лет.

– Николай Дмитриевич, где вы познакомились со своей супругой?

– С Катюшей мы познакомились в Михайловском, когда работали на строительстве. Наше предприятие называлось «Мособлсельстрой». Мы строили школы, детские сады, жилые дома, коровники и многое другое. До сих пор сохранились и функционируют постройки, которые делались нашими руками. Строили на совесть. Там и познакомились, она работала с документами, а я на стройке. Ухаживал долго – целый год, а потом поженились, свадьба весёлая была – молодёжь, родня. А через год у нас родилась дочь Нина, а спустя 7 лет дочь Надя.

– Откуда вы приехали в наш тогда ещё Подольский район?

– Я родился в деревне Городец Козельского района Калужской области, а супруга в станице Каневская Краснодарского края. Моя мама умерла при родах, семья была большая, отец не мог справиться со всеми детьми, и меня отдали в дом малютки, а потом, в 1941 году, когда началась Великая Отечественная война, приют расформировывали и меня забрала тётя (родная сестра



Уважайте друг друга

мамы), она меня и воспитала, и всю её жизнь мы были рядом.

– Почему выбрали именно наш район для трудовой деятельности?

– Я изрядно покатался по стране, прежде чем оказался в Красной Пахре. После окончания техникума в Калужской области отправился на БАМ, так что можно сказать, я вложил небольшую частичку истории в большой проект Байкало-Амурской магистрали. Затем были Урал, Казахстан, где также за-

нимался строительством. Потом на три с половиной года была армия, а после попал в бригаду бурильщиков в Калужской области. Там-то друг из моей деревни предложил отправиться с ним на стройку в Подольский район. Вот так я и приехал на эту землю, которая уже стала родной.

– Ваш трудовой стаж – без малого 50 лет, вы всю жизнь работали в одной профессии?

– Нет, что вы. Работая на строительстве, параллельно я окончил московский техникум

и получил специальность механика. После этого всю свою трудовую деятельность я посвятил обслуживанию спецтехники: башенных кранов, грузовых автомобилей, строительного оборудования. Мне всегда нравилось копаться в оборудовании, разбирать, собирать и изучать его досконально. После ухода на пенсию в 2000 году я 8 лет проработал охранником в 4-м роддоме Москвы.

– Скажите, может, у вас есть какой-то секрет такой дол-

гой совместной жизни – почти 55 лет?

– Секрет в уважении друг к другу, поддержке и понимании. Также влияет и здоровый образ жизни, всегда светлая голова и ясные мысли. У нас трое внуков и одна правнучка. Мы любим своих детей, всегда стараемся помочь, а они помогают во всём нам. Ещё мы с Катюшей всегда всё делаем вместе.

– Есть ли у вас какие-то увлечения, кроме изучения техники?

– Моя супруга очень любит читать, обожает Есенина, по вечерам перечитывает его стихотворения – её это умиротворяет. А я люблю читать патристические газеты, каждую неделю мы ездим вдвоём в киоск Троицка и покупаем свежую прессу.

– Что бы вы хотели сказать молодому поколению, какие напутствия дать?

– Самое главное – это честность и труд. Трудитесь, старайтесь, работайте, ведите здоровый образ жизни! Будьте преданны традиционным принципам нашей страны, всегда будьте вместе со своей семьёй, друзьями и коллегами.

Создавайте семьи, рожайте детей.

– Какой для вас русский человек?

– Трудолюбивый, терпеливый и, самое главное, государствообразующий. И я горжусь тем, что я – россиянин и живу в великой стране.

Дарья ЮДИНА
Фото автора

В усиленном режиме

Сильные снегопады в Москве продолжаются. За эту зиму в столице выпало уже 2,06 метра снега при норме 1,52 метра. В ликвидации последствий снегопада на территории поселения Краснопахорское задействовано 48 единиц техники и 152 человека.

«Специалисты жилищно-коммунального хозяйства проводят уборку снега и противогололёдную обработку на территории поселения ежедневно. Особое внимание уделяется тротуарам, дворовым территориям, подходам к социально значимым объектам, магазинам и парковочным карманам», – сообщил заместитель главы администрации поселения по жилищно-коммунальным вопросам Владимир Сухоруков.

Снег в поселении службы убирают с помощью специализированной техники, а в труднодоступных местах вручную. Сначала его собирают в кучи, а впоследствии вывозят погрузчиком-самосвалом. В циклическом режиме повсеместно проводится механизированное прометание улично-дорожной сети с противогололёдной обработкой.

По словам Владимира Сухорукова, работа в жилищно-



коммунальной сфере не ограничивается только борьбой с последствиями снежной стихии. Параллельно специалисты ЖКХ проводят комплексную очистку крыш многоквартирных домов от снега и сосулек. Также на водоёмах Краснопахорского непрерывно проводятся антипаводковые мероприятия. Это позволяет увеличить движение проточной воды и скорость таяния льда.

Все системы жизнеобеспечения поселения функционируют в штатном режиме.

Администрация поселения просит с пониманием относиться к работе городских служб и в случае необходимости звонить в дежурно-диспетчерскую службу администрации поселения Краснопахорское по телефону 8-495-850-83-32 (круглосуточно).

Дарья ЮДИНА
Фото автора

НОВОСТИ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

ПЕРЕЖИВАЕМ ВМЕСТЕ

Жительница поселения Таиса Александровна Калягина изготовила вместе с родственниками и передала в гуманитарный центр 1500 комплектов сухого армейского душа.

Таиса Александровна долгие годы являлась членом краснопахорского Совета ветеранов и вела активную общественную работу.

Сегодня она живёт в деревне Страдань и по-прежнему интересуется новостями поселения, переживает за наших бойцов СВО и старается оказать им посильную помощь.

Средства на закупку материалов для изготовления армейского душа помогли собрать жители деревни Страдань.

ПОСЕТИЛИ КРЕМЛЁВСКИЙ ДВОРЕЦ

Представители Совета ветеранов поселения Краснопахорское посетили торжественное мероприятие в Кремлёвском дворце, посвящённое 35-й годовщине завершения выполнения задач 40-й армией в Афганистане.

«В зале собралось много ветеранов Афганской войны, тех, кто честно и мужественно выполнил свой интернациональный долг, были и нынешние герои. И сегодня ветераны-афганцы участвуют в спецоперации, поддерживают и помогают нашим бойцам, воспитывают молодёжь, – рассказала председатель Совета ветеранов поселения Лидия Безрукова.



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА
И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**
24 февраля

Прп. Димитрия Прилуцкого, Вологодского
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

25 февраля

Неделя о мытаре и фарисее.
Иверской иконы Божией Матери. Свт. Алексия,
митр. Московского и всея России, чудотворца
Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

2 марта

Свт. Льва, Папы Римского
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

3 марта

Неделя о блудном сыне. Ап. от 70-ти Архиппа
и Филимона и мц. равноап. Аппии
Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

8 марта

Первое и второе обретение главы
Иоанна Предтечи

Утренняя, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**
24 февраля

Всенощное бдение. 17:00

25 февраля

Неделя о мытаре и фарисее.
Иверской иконы Божией Матери. Свт. Алексия,
митр. Московского и всея России, чудотворца
Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

2 марта

Всенощное бдение. 17:00

3 марта

Неделя о блудном сыне. Ап. от 70-ти Архиппа
и Филимона и мц. равноап. Аппии
Молебен с водоосвящением, Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ
24 февраля

Прп. Димитрия Прилуцкого, Вологодского
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

25 февраля

Свт. Алексия, митр. Киевского,
Московского и всея Руси, чудотворца
Исповедь, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ
24 февраля

Сщмч. Власия, еп. Севастийского.
Блгв. кн. Всеволода, во святом крещении
Гавриила, Псковского
Литургия в Георгиевском храме в Юрове. 10:00.
Всенощное бдение. 17:00

25 февраля

Неделя о мытаре и фарисее.
Иверской иконы Божией Матери.
Свт. Московского Алексия, всея России
чудотворца
Литургия. 9:00

2 марта

Всенощное бдение. 17:00

3 марта

Неделя о блудном сыне

Литургия. 9:00

8 марта

Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи

Литургия. 9:00. Заупокойное вечернее богослужение,
Вечерня, утренняя, Парастас. 17:00

На водоёмах прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, белого – прочность его в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – лёд тонкий и ненадёжный.

Если вы попали на тонкий лёд, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.

В случае, если вы стали свидетелем происшествия на водных объектах, незамедлительно сообщите об этом по телефону 112.

В № 3 (079) от 9 февраля 2024 г. газеты «Городской ритм. Красная Пахра сегодня» была допущена техническая ошибка. Автор фото на первой странице – Виктор Хабаров. Приносим извинения автору.

Борцы с огнём

Дети из многодетных семей поселения Краснопахорское посетили пожарно-спасательный отряд № 304. Экскурсию для мальчишек поселения провели действующие пожарные. Они показали устройство пожарных автомобилей и даже разрешили посидеть в них.

«Общение сотрудников МЧС России с детьми напрямую помогает лучше усвоить правила пожарной безопасности, так как легче воспринимается информация, которую показывают на наглядных примерах», – отметила председатель многодетных семей поселения Краснопахорское Мадина Романчева.

Каждый из ребят был очень увлечён общением с пожарными. А в завершение мальчишки пообещали соблюдать правила пожарной безопасности.

По словам начальника группы по профилактической работе ПСО № 304 Владимира Лебедева, одним из способов оповещения людей о пожаре является пожарный оповещатель, который бесплатно выдаётся многодетным семьям. «В 2023 году 12 семей получили данное устройство», – отметил Владимир Лебедев.

Если ваша семья многодетная и вам необходим оповещатель, вы можете обратиться в соцотдел администрации поселения Краснопахорское лично или по телефону 8-495-850-81-00.

Дарья ЮДИНА
Фото автора



Волейбол на снегу



Председатель Молодёжной палаты поселения Краснопахорское Даниил Синёв:

– В России 2024 год объявлен Годом семьи. Задача молодёжи – продвигать истинные ценности, находиться в прямом диалоге с властью и помогать воспитывать подрастающее поколение, что мы и делаем.

В отличие от городских служб, для спортсменов снегопад только в радость. Воспитанники спортивного клуба «Олимп» и активисты Молодёжной палаты Краснопахорского поселения организовали и провели увлекательный традиционный зимний турнир по волейболу на снегу.

Стоит отметить, что накануне соревнований отмечался день рождения волейбола, с чем волейболисты и поздравили их тренер Игорь Белослюдов. Он пожелал ребятам крепкого здоровья и веры в победу.

За звание лучших в снежном волейболе боролись пять команд: «2,5 Тонны», «Не Игорь», «Принцессы», «Бульдозеры» и «Блондинки». Каждая из них показала невероятную волю к победе, ловкость, выносливость и любовь к спорту.

На площадке в этот день царил дружба и взаимопонимание. Несмотря на стремление волейболистов к победе, игры прошли максимально корректно, и спортсмены получили невероятное удовольствие от игры.

В результате серии захватывающих встреч команда «2,5 Тонны» в упорной борьбе заняла первое место. Второе место досталось команде «Не Игорь», а почётное третье место – у «Принцесс».



Победы на татами

Младшая группа воспитанников секции самбо Краснопахорского спортивного клуба «Олимп» на прошедших выходных выехала на соревнования по дзюдо, которые прошли в дружественном клубе единоборств Legacy.

Соревнования собрали около 120 участников из Новой Москвы. «Олимп» представляли 11 борцов, большая часть которых занимается с сентября, и для многих это были их первые соревнования.

Первые места заняли Матвей Куцев, Тимур Ягафаров, Александр Лебедев, Кирилл Талаев. Серебро забрали Степан Игнатов и Билал Эшонжонов. Бронзовыми призёрами стали Антон Иванов, Александр Зенин, Владимир Клевцов, Акрам Агзамходжаев и Айдар Хамзин.

Администрация,
Совет депутатов и Совет ветеранов
поселения Краснопахорское

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ

с 85-летием

РУСАНОВУ Людмилу Владимировну

с днём рождения общественного советника

ИВАНОВУ Валентину Генриховну